

Lancing College

<https://www.bedessummerschool.org/>

Lancing College — одна из наиболее престижных частных школ Великобритании, предлагающая программы среднего образования, и традиционно занимающая прочные позиции в рейтингах английских школ-пансионов.

Именно здесь, на юго-востоке Англии, в очаровательной живописной сельской местности недалеко от Брайтона, проводит летние курсы организация St. Bedes International.

Колледж был основан в 1848 году и представляет собой огромную территорию в 550 акров, на которой соседствуют красивые исторические здания в готическом стиле, создающие атмосферу волшебства, и современные постройки. Среди современных сооружений, построенных в последние годы — музыкальная школа, большой плавательный бассейн, мастерские, театр и новые корпуса для проживания.



Обучение

Летний курс английского языка в школе – полу-интенсивная программа 22,5 часа в неделю. Студенты могут еще более интенсифицировать ее, выбрав 1 или 2 опциональных варианта из Академии в неделю (см.ниже). Во время обучения основное внимание уделяется развитию навыков устной речи. Все преподаватели являются носителями языка и квалифицированными педагогами в области обучения английскому языку как иностранному. В конце каждой недели все ученики получают отчет о достижениях за неделю и рекомендациями. Необходимый уровень владения английским языком студентами - от элементарного до продвинутого.

Спорт и развлечения

После уроков студенты участвуют в спортивных и развлекательных мероприятиях. Это дает возможность использовать навыки английского языка, полученные во время уроков на практике, а также развлечься.

Послеобеденные варианты мероприятий включают аэробику, бадминтон, баскетбол, карточные игры, шахматы, крикет, танцы, додждбол, театральные постановки, дизайн моды, футбол, нетбол, рисование, регби, пение, сквош, плавание, настольный теннис, теннис, волейбол, йогу, зумбу.



Примеры вечерних мероприятий: шоу талантов, дискотека, различные соревнования, показ мод, торжественный вечер с танцами, караоке, музыкальные викторины, теннис, турниры.

Академия. Предлагает экспертную программу студентам, которые хотят развить свои навыки в определенных видах спорта или занятиях. Возможные направления: поп-танец, критическое мышление, написание эссе, фильм и анимация, полет на самолете, футбольное мастерство, гольф, верховая езда, международные отношения, менеджмент, мастер шеф, теннис. Процесс происходит под руководством квалифицированных тренеров и преподавателей. Студенты могут выбрать 1 академию в неделю, которой они будут посвящать время вместо регулярных послеобеденных мероприятий.

Экскурсии

Экскурсии являются неотъемлемой частью программы. Детям дают возможность познакомиться с интересными культурными и историческими местами, развлечься и заняться шоппингом.

Среды. Экскурсии на полдня включает посещение интересных мест в городе или просто вне школы. Примеры мероприятий: приключенческий гольф, пляжный волейбол, замок, скалолазание в зале, музей, пирс, уличные рынки.

Субботы. Экскурсии по субботам рассчитаны на целый день и включают посещение культурных, туристических мест Лондона, таких как Британский музей, Букингемский дворец, колесо обозрения London Eye, зоопарк, музей Мадам Тюссо, Национальная галерея, лондонский Тауэр, Вестминстерское аббатство. Каждая следующая экскурсия в Лондон отличается от предыдущей.

Воскресенья. Воскресные экскурсии - это часто более расслабленные поездки в приморские городки неподалеку, такие как Брайтон, Чичестер, Гастингс, Уортинг или Истборн, где ученики могут погулять по пляжу, съесть ланч в парке или что-нибудь приобрести.

Проживание

Раздельное проживание для мальчиков и девочек. Большинство номеров 1-2 местные (есть несколько 3-4-х местных комнат для студентов младшего возраста). Удобства общие. Питание – трехразовое, в школьной столовой. У большинства домов - резиденций есть общее пространство для отдыха студентов.

Возраст – 13 - 18 лет

Даты – 2 июля – 12 августа 2023

Стоимость – 1345 фунтов в неделю.

В стоимость входит: обучение, проживание, питание, экскурсии, спортивные и развлекательные мероприятия, страховка, трансфер из/в аэропорт.

Примечание. Трансфер включен в стоимость в стандартные дни заездов из аэропортов Лондон Гатвик и Лондон Хитроу, желательно в диапазоне от 10:00 до 17:00.

Дополнительные расходы:

Визовый сбор

Авиаперелет

Экспресс-доставка документов (при необходимости)

Курсы валют: <https://www.xe.com/currencyconverter/convert/?Amount=1&From=GBP&To=USD>